
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 24 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 29 DE AGOSTO DE 2023. 

Aos 29 (vinte e nove), dia do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva 
Junior, Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira 
da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 
Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ausente o vereador Hudemberg Rocha de 
Oliveira. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo 
secretario vereador Djalma Laurindo da Silva para fazer a leitura da ata anterior 
que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 
Lida as matérias em pauta:  Oficio nº 098/2023; encaminhando o Projeto de 
Lei nº 019/2023; que dispõe sobre a lei orçamentaria anual -LOA para o 
exercício financeiro de 2024. Indicação nº 024, 025, 026/2023 do Vereador 
Marcio Rodrigo da silva Morais. No Grande Expediente: Fez uso da palavra a 
O Vereador; Evaldo Neres da Silva cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Iniciou dizendo que falou com alguns moradores da rua José de 
Souza leite onde estão preocupados com o calçamento pois o meio fio ficou igual 
com o paralelepípedo, pois no período chuvoso a água que descer irá escoar 
provocando uma lagoa no tereno próximo as casas. Disse que já falou com as 
autoridades sobre o assunto e nada foi feito, diante disso foi procurado pelos 
moradores para que o gestor através da secretaria de obras amenizasse a 
situação daqueles moradores. Agradeceu sua fala.  Marcio Rodrigo da Silva 
Morais; cumprimentou os vereadores, amigos na plateia e os que acompanham 

a sessão pelas redes. Iniciou falando nas indicações que deu entrada na casa 
ao qual foi aparteado pela vereadora Luiza Pereira falando sobre a importância 
do galpão dando apoio ao mesmo. O vereador agradeceu a vereadora pelas 
palavras e pediu aos colegas para votar favorável as mesmas. Agradeceu sua 
fala. O Vereador Max Morais; cumprimentou os vereadores e amigos presentes 
na sessão e todos que acompanham pela tv câmara. Iniciou sua fala solicitando 
do secretário de obras providencias sobre a passagem de Raimundo Henrique 
para que o tráfego de veículos seja por lá devido as condições da estrada 
próximo ao São Lourenço ter ficado perigosa. Foi aparteado pelos colegas Pedro 
Cabral, Luiza Pereira e Marcio Morais dando apoio a fala do colega, diante das 



                                                                                   
circunstancias que a estrada nova representa em perigo. O vereador falou da 
importância dos discursões do legislativo em tentar resolverem as demandas do 
município e melhorias para a sociedade, pois essa estrada é inconveniente e 
preocupante, pedindo ao gestor providencias urgente através da secretaria de 
obras. Falou da parada das prefeituras em protesto ao repasse do FPM. 
Registrou a contra partida do piso da enfermagem que chegou à prefeitura do 
município, lembrando ser favorável ao mesmo e não contrário como falaram, pois 
todos os projetos que chegam em beneficio ao município e a população é 
favorável, como também o legislativo sempre apoia votando em projetos do 
município. Agradeceu sua fala. O Vereador Djalma Laurindo da Silva Junior 
cumprimentou os vereadores em nome de Pedro Cabral saudava os amigos 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando da 
preocupação com o estado pais e município, dizendo que o município deu uma 
expressiva quantidade de votos ao pleito federal e estadual e até o momento não 
observou nada acontecer no município por esses governantes, enfatizando as 
coisas ditas não cumpridas. Disse não estar falando de partidos e sim dos 
governantes e a falta de respeito aos brasileiros. Foi aparteado pelo colega Max 

Morais falando sobre o assunto; agradeceu o colega dizendo que o Norte 
riograndense está sofrendo, pedindo aos colegas para refletir sobre o assunto. 
Agradeceu sua participação. Na Ordem do Dia: Não houve matérias para 
votação. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações 
Pessoais: fizeram uso os vereadores: Marcio Rodrigo, Djalma Junior, Evaldo 

Neres. O presidente da casa agradece aos vereadores e a plateia presente. E 
como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º 
secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 
demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 29 de agosto 
de 2023. 


